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ORDINE DEI MEDICI CHIRURGHI E DEGLI ODONTOIATRI 

DELLA PROVINCIA DI TRENTO 

____________ 

Via V. Zambra, 16 – 38121 Trento 

Cod. Fisc. 80013290228 

ORDINE DEI MEDICI CHIRURGHI E DEGLI ODONTOIATRI 

DELLA PROVINCIA DI TRENTO 

CONSIGLIO DIRETTIVO S 
ESTRATTO VERBALE N. CD 03/22 DEL 2 FEBBRAIO 2022 

 

Il giorno mercoledì 2 febbraio alle ore 20:30 si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Ordine dei Medici Chirurghi 

e degli Odontoiatri della provincia di Trento da remoto su piattaforma Cisco webex con la seguente 

composizione: 

CONSIGLIERI MEDICI     REVISORI DEI CONTI   

Dott. Marco IOPPI  Presidente     Dott. Sandro ZUECH (effettivo)       

Dott. Guido CAVAGNOLI   Vicepresidente  SONO ASSENTI: 

Dott. Andrea ZIGLIO  Segretario   Dott. Marcello MALOSSINI (Presidente) 

Dott.ssa Lorena FILIPPI   Tesoriere   Dott. Damiano BERTI (effettivo)   

Dott. Michele CALIARI                       Consigliere 

Dott. Luca DEL DOT   “ 

Dott. Maurizio DEL GRECO  “ 

Dott.ssa Antonella FERRO “ 

Dott. Matteo GIULIANI “ 

Dott.ssa Carla SPERANDIO “ 

Dott. Stefano BONORA  Consigliere Odontoiatra    

Dott.ssa Laura ALBERTINI  Consigliere Odontoiatra    

 

SONO ASSENTI: 

Dott. Paolo BORTOLOTTI   Consigliere 

Dott. Tommaso CAI  “ 

Dott.ssa Monica COSTANTINI “ 

Dott. Giovanni de PRETIS  “ 

dott.ssa Francesca DESIDERATO “ 

  

Il Presidente, dopo aver constatato il raggiungimento del numero legale, avvia quindi i lavori alle ore 20.30. 

Per la verbalizzazione procede il Segretario, dott. Andrea Ziglio. 

Si inizia quindi la disamina del seguente Ordine del giorno: 

Omissis… 

7 Varie ed eventuali. 
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Omissis… 

 

Affidamento incarico docenza corso  Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri della provincia di 

Trento  “ L’assistenza primaria  come spazio di incontro  tra psicologia e medicina” 2 aprile 2022 

 

IL CONSIGLIO 

- ritenuto, in conformità alla programmazione del Piano Formativo 2022, di realizzare un  corso sul 

tema “ L’assistenza primaria  come spazio di incontro  tra psicologia e medicina” rivolto a medici e psicologi  per 

rafforzare le sinergie della multidisciplinarietà nell’approccio terapeutico per il giorno 2 aprile 2022; 

- valutati dalla dott.ssa Sperandio e dal dott Parisi  gli obiettivi formativi in collaborazione con i referenti 

dell’Ordine degli Psicologi; 

- condiviso unitamente al Provider partner nell’organizzazione dell’evento Ordine degli Psicologi della provincia di 

Trento, il programma, i docenti  l’opportunità di individuare un relatore di parte medica qualificato; 

- visto il CV del dott.  Ivan Luca Cavaleri;  

- concordata una ripartizione equa  delle spese  per l’evento  con l’Ordine degli Psicologi; 

- avviata la procedura per l’accreditamento ECM dell’evento;  

- accertata la disponibilità del professionista allo svolgimento dell’incarico descritto; 

- verificata la capienza del Capitolo U-1-04-001 Aggiornamento  professionale e culturale , convegni, 

congressi e manifestazioni  del Bilancio di Previsione dell’Ordine 

 

DELIBERA all’unanimità 

 

- Di incaricare come docente il dott. Ivano Luca Cavaleri nato a Milano il  24/9/1956, per la docenza  per a 

parte medica dell’incontro  

- le prestazioni saranno effettuate presso la sede dell’Ordine. 

- La durata dell’incarico è intesa nella giornata di svolgimento dell’evento  

- Il compenso previsto omicomprensivo € 400.00 comprensivi di IVA e oneri di legge. 

- E’ previsto eventuale rimborso spese viaggio, indennità chilometrica per (€ 0,44/km), vitto e alloggio 

 

L’Ordine contribuirà a residuo per la metà le spese che saranno eventualmente sostenute con l’Ordine degli 

Psicologi  per il vitto e l’alloggio dei relatori  secondo le tariffe applicate all’Ordine. 

 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE         IL PRESIDENTE    

     DOTT.  ANDREA ZIGLIO         DOTT. MARCO IOPPI 

 

 

Omissis… 
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